
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
17 січня 2019  р.                                           Київ                                                                № 14-р  

 

                                          

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «J.R. SIMPLOT COMPANY» (м. Бойсе, штат Айдахо, США) і компанії «KWS SAAT 

SE» (м. Айнбек, Німеччина) про надання дозволу на узгоджені дії, 

 
ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії будуть вчинятися у зв’язку із здійсненням концентрації, яка полягає у 

придбанні компанією «J.R. SIMPLOT COMPANY» акцій компанії «KWS Potato B.V.»                      

(м. Нагеле, Нідерланди), що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 

 

За інформацією заявників: 

учасники узгоджених дій домовились про таке: 

«1. Відповідно до пунктів 4.2 та 19.4 Договору протягом строку дії Договору та поки 

не буде розпочато процедуру припинення діяльності у відповідності до Розділу 27 Договору, 

жодна зі сторін не повинна і кожна зі сторін повинна забезпечити, щоб її відповідні 

афілійовані особи, без попередньої письмової згоди протилежної сторони, ані прямо, ані 

опосередковано у будь-який спосіб, не залучались до здійснення Конкурентної 

Господарської діяльності на будь-якій території в світі в іншому порядку ніж через компанію 

«KWS Potato B.V.»; 

[інформація визначена заявниками, як інформація з обмеженим доступом]. 

2. Відповідно до Розділу 20 Договору, кожна сторона зобов’язується протягом строку 

дії Договору і поки не буде ініційовано процедуру припинення діяльності у відповідності до 

Розділу 27 Договору, зі свого боку утриматися особисто, і забезпечити, щоб її поточні або 

майбутні афілійовані особи утрималися від здійснення, у прямій або опосередкованій формі, 

залучення або найму (в якості працівника, фрилансера або незалежного підрядника) будь-

якого члена правління (керуючого) директора, посадової особи або працівника, який працює 

у протилежної сторони, будь-якої з її афілійованих осіб або компанії «KWS Potato B.V.», або 

спонукання будь-якого такого працівника звільнитися або припинити договірні трудові 

відносини з протилежною стороною, будь-якою з її афілійованих осіб або компанією «KWS 

Potato B.V.», крім випадків надання попередньої письмової згоди відповідною протилежною 

стороною, [інформація визначена заявниками, як інформація з обмеженим доступом]». 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 

року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за                         

№ 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компаніям «J.R. SIMPLOT COMPANY» (м. Бойсе, штат Айдахо, США) 

і «KWS SAAT SE» (м. Айнбек, Німеччина) на узгоджені дії у вигляді виконання положень 

розділів 19 та 20 Договору про спільне підприємство щодо утримання від конкуренції та 

заборону переманювання працівників, строком на 5 років. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


